sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1694 :11 =154 - 1694 ist durch 11 teilbar (11(] 1694).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 38831
Zahl 2: 901164
Zahl 3: 688710
Zahl 4: 934098
Zahl 5: 619058
Zahl 6: 228096
Zahl 7: 956473
Zahl 8: 828157
Zahl 9: 333015
Zahl 10: 311719
Zahl 11: 511490
Zahl 12: 326635
Zahl 13: 239845
Zahl 14: 218824
Zahl 15: 377839
Zahl 16: 88573
Zahl 17: 732788
Zahl 18: 734407
Zahl 19: 1010185
Zahl 2047150
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Losungen

Zahl'l 38831  auersumme 3+ss+31=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilbar (11 4 38831)
Zahl2 901164 uersmme  s+1+64=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 901164)
Zahl 3 688710 auerssmme  es+87+10=165 :11=15 durch 11 teilbar (11°688.210)
Zahl 4 934098 ouesumme  93+40+98=231 :11=21 durch 11 teilbar (11 | 934098)
Zahl5 619058 auessmme  e1+90+38=209 :11=19 durch 11 teilbar (117~619058)
Zahl 6 228096 quersumme 2+80+96=198 :11=18 durch 11 teilbar (11%] 228096)
Zahl7 956473 oauesumme  os+64+73=232 :11=2109 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 956473)
Zahl 8 828157 querssmme  s2+81+57=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 828157)
Zahl9 333015 oauersumme 3+30+15=78 :11=700 Nicht durch*1¥ teilbar (11 4 333015)
Zahl 10 311719 quersumme si+17+20=67 :11=609 Nicht durchplIsteilbar (11 4 311719)
Zahl 11 511490 quersumme s1+14+90=155 :11=1400 Nichi#durCh 21 teilbar (11 4 511490)
Zahl 12 326635 ouesumme  32+66+35=133 :11=1200 night @ureh 11 teilbar (11 4 326635)
Zahl 13 239845 auessmme  23+98+45-166 :11=1509gmightydurch 11 teilbar (11 4 239845)
Zahl 14 218824 querssmme  21+88+24=133 :13= Rosupicht durch 11 teilbar (11 } 218824)
Zahl 15 377839 ouesumme  37+78+30-154 :u1<%  dUrch 11 teilbar (11 | 377839)
Zahl 16 88573  auersumme 8+85+73=166(: 1L345.09°Nicht durch 11 teilbar (11 4 88573)
Zahl 17 732788 auersumme 73+27+ 88288 :11=27.09 Nicht durch 11 teilbar (11 4 732788)
Zahl 18 737407 auessmme  73+74+07f5 sm=12  durch 11 teilbar (11 | 737407)
Zahl 19 1010185 auersimme 1+Gaf01+85=88:11=8  durch 11 teilbar (11| 1010185)
Zahl 20 447150 uessmme  aa+7gso=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 447150)
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